
 

◎ ひきざん  

  

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１３－９ 

   １０  ３ 

１３－９の けいさんの しかた 

 

① ３から ９は ひけない。 

 

② １３を １０と ３に わける。 

 

③ １０から ９を ひいて １。 

 

④ １と ３で ４。 

 

１２－７だったら 

１２を   と ２に 

わけて・・・。 

 



◎ ずを つかって かんがえよう 

 

 

 

 

 

              

  

にん 

しき  ６ ＋ ４ ＝１０     こたえ １０にん 

 

 

  

 

 

 

 

いす  

ひと 

しき  ９ － ６＝３     こたえ ３にん 

ひろしさんは，まえから ６ばんめに 

います。ひろしさんの うしろに ４にん 

います。 

 みんなで なんにん いますか。 

ひろしさんは 

どの●かな。 

いすが ６こ あります。 

９にんで いすとりゲームを します。 

いすに すわれない ひとは 

なんにんですか。 

ずの どこが

こたえに  

なるのかな。 

６にん ４にん 


